

工作简报

2017年第39期

(总第123期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年10月24日

目 录

- 政投公司机关各支部开展“作表率，我们怎么办”专题研讨
- 政投公司纪委组织开展“用身边事教育身边人”活动
- 政投公司机关一支部开展“读原文、悟原理”活动
- 政投公司机关二支部开展“手抄报告，学思践悟”活动
- 政文会展召开2017年第三季度经营分析会
- 2017中国（合肥）国际机电产品交易会在安徽国际会展中心举办
- 政文会展一行赴济南观摩考察
- 科大讯飞1024开发者节在合肥滨湖国际会展中心启幕

政投公司机关各支部开展“作表率，我们怎么办”专题研讨

2017年10月17—19日，政投公司机关各支部相继开展“作表率，我们怎么办”专题研讨，公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加所在支部研讨。

会前公司党群工作部下发通知，要求各支部精心准备，每位党员就研讨主题认真思考，结合自身思想动态和工作岗位撰写发言提纲。会中，公司领导班子成员以普通党员身份分别参加所在支部研讨；各位党员依次发言，见人见事见思想。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在参加研讨时指出，公司全体党员必须时刻绷紧廉洁这根线，严格遵守政治纪律、政治规矩和规章制度，共同营造风清气正的工作氛围。始终保持共产党员本色，努力践行“五个坚持”，争作“五个表率”：始终坚持方向，在坚定政治信仰上争作表率；始终坚持担当，在履职尽责上争作表率；始终坚持为民，在服务群众上争作表率；始终坚持原则，在净化政治生态上争作表率；始终坚持底线，在廉洁从业上争作表率，以更加优异的成绩喜迎党的十九大胜利召开。

政投公司纪委组织开展“用身边事教育身边人”活动

为扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，不断增强公司广大党员干部的廉洁意识和拒腐能力，近日，政投公司纪委按照市纪委派驻市国资委纪检组要求，在公司范围内开展“用身边事教育身边人”活动。

一是强化组织领导。下发《关于开展用身边事教育身边人工作的通知》，要求各部门、各单位精心选取案例，采取多种形式，抓好对照检查，推进建章立制。公司纪委书记陈继良在参加机关二支部活动时指出，要充分认识到开展用身边事教育身边人工作的重要意义，积极推动用身边事教育身边人工作有力有序开展，扎实推进用身边事教育身边人工作常态化制度化运行，为公司反腐倡廉建设持续深入推进注入新的活力。

二是精心选取案例。为确保“用身边事教育身边人”取得实效，公司精心选取党的十八大以来发生在本地、本系统具有典型性、教育性的严重违纪违法案件，为广大党员干部提供学习教材。同时，结合“三会一课”制度、“支部主题党日”活动等，通过党会、党课、观看警示教育片、参观廉政警示教育基地等形式，积极开展用身边事教育身边人活动。

三是健全长效机制。公司纪委要求各部门、各单位不断探索新的更加有效的形式和方法，及时充实新的典型案例，增强教育的针对性和有效性。把用身边事教育身边人，与家风建设、治理“微腐败”、反“四风”改作风等工作有机衔接，开展常态化制度化教育。要总结推广现有的行之有效的教育形式，同时注重依托网站、手机短信、微博、微信等新媒体新平台，推动线上线下共同发力，积极构建多层次、立体化、全方位的警示教育网络。

政投公司机关一支部 开展“读原文、悟原理”活动

10月18日上午，中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。为确保全体党员深刻领会报告中的新思想、新论断、

新提法、新举措，政投公司机关一支部积极作为，在全体党员中开展“读原文、悟原理”活动，通过“精读原文、专家讲解”的方式，引导全体党员积极主动学习、带着问题学习，通过专家解读点拨，帮助各位党员深刻领会党的十九大报告精神要义。

机关一支部要求全体党员要把“讲重作”专题教育活动与学习党的十九大精神结合起来，作学习党的十九大精神的表率，作落实党的十九大精神的表率，真正做到用党的十九大精神统一思想、凝聚共识，用十九大的精神指导工作，为公司转型发展作出积极贡献。下一步，机关一支部将根据公司党委的要求，开展形式多样的学习活动，进一步学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神，努力掀起学习党的十九大精神的热潮。

政投公司机关二支部 开展“手抄报告，学思践悟”活动

2017年10月18日上午，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。政投公司机关二支部全体党员怀着无比喜悦的心情，集中收看了十九大开幕会直播，认真聆听了习近平总书记代表第十八届中央委员会向党的十九大所作的报告。为确保全体党员深刻领会报告中的一系列新思想、新论断、新提法、新举措，机关二支部认真贯彻公司党委决策部署，主动谋划，在支部全体党员中开展“手抄报告，学思践悟”活动。

“手抄报告，学思践悟”活动，通过“分拆报告、自由认领、接力手抄”的形式，目的在于引导全体党员主动学习、深刻领会党的十九大报告精神，推动形成学习贯彻党的十九大精神热潮。机关二支部要求全体党员树牢“四个意识”，从讲政治的高度出

发，立即行动起来，坚持用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，把十九大报告作出的新部署、新要求转化为谋划工作的正确思路、抓好党建的具体举措、推动工作的强大动力，为公司转型发展作出积极贡献。

下一步，机关二支部还将结合《中国共产党章程(修正案)》，开展手抄党章活动，从手抄党章做起，以学习党章、遵从党章为标准，自觉按照党员标准规范言行，真正做到深学细照笃行。

政文会展召开 2017 年第三季度经营分析会

为总结分析前三季度经营工作情况，冲刺全年目标任务，10月20日，政文会展召开2017年第三季度经营分析会。公司领导班子，各部门主管级以上管理人员参加了会议。会上，各部门负责人就前三季度各项任务完成情况和第四季度主要工作安排向全体参会人员进行了详细的汇报。各副总对分管部门汇报情况作了点评发言，并指出了前三季度各部门工作中存在的不足，明确了第四季度及下一年度的工作推进举措和努力方向。

总经理文良武对公司前三季度工作情况作总结发言并对下一步工作进行全面部署。充分肯定了各部门准备充分、分析到位、思路清晰，并提示了各部门工作中的薄弱环节，要求各部门围绕管理工作，从改进工作流程着手，积极探索新的业务增长点，提升服务水平。他同时强调，各部门应加强合作，密切协作，共同为公司经营发展服务。要在做好2017年度收尾工作，力争突破经营指标的基础上，加强统筹谋划，为2018年开局奠定良好基础。

2017中国（合肥）国际机电产品交易会在安徽国际会展中心举办

10月20日-22日，由安徽省机电行业协会、中国机电产品交易网、安徽省国际商会共同主办的2017中国（合肥）国际机电产品交易会在安徽国际会展中心A区1#馆举办。本届展会有200多家企业参展，吸引了众多省内外重点企业和行业人士进行业务咨询和商业采购。

展会聚焦“中国制造2025”重点领域，通过机器人、机床、五金机电、新能源新材料等十大品牌展区，汇聚了机电产业知名企业同台竞技，集中展示机电工业领域先进技术、智能产品和解决方案。展会现场人气火爆，众多参展商、采购商对绿色、高端、智能产品产生了浓厚兴趣，驻足、拍照、咨询、洽谈合作事宜。展会同期举办2017中国机电行业发展高峰论坛暨2017安徽机电行业创新企业100强发布会、第二届机电汇产业联盟供需对接会、安徽省机电行业协会一届三次理事（扩大）会议。

合肥机电产品交易会经历三年的整合与创新，规模与办展水平不断提升，是依托安徽良好的机电产业基础及会展展示平台所培养的专业类展会，已成为机电产品、原材料展示与销售同步的重要平台。

政文会展一行赴济南观摩考察

10月18日至19日，政文会展负责人及市场营销相关人员一行赴济南观摩考察。

10月18日，政文会展一行在济南国际会展中心观摩了第十

届中国国际种业博览会暨第十五届全国种子信息交流与产品交易会，并与展会执行方——厦门市凤凰创意会展服务有限公司负责人座谈交流。自 2008 年开始，根据农业部要求，中国国际种业博览会与全国种子信息交流与产品交易会合并举办，为促进国内种子行业的生产经营、交流合作、科研教学、技术推广等发挥了不可替代的积极作用。中国国际种业博览会曾在合肥举办，因此政文会展此行与主办方沟通，重点介绍了安徽省良好的农业产业基础，积极邀请展会再到合肥举办，双方初步达成合作意向。

10 月 19 日，政文会展一行观摩了厦门市凤凰创意会展服务有限公司主办的山东植保信息交流暨农药械交易会，并与主办方深入交流展会运作经验。后一行前往山东新丞华展览有限公司参观，在总经理王爱民的介绍下，详细了解了展览公司运营方式及展会运作模式。政文会展邀请对方来合肥参观考察并选择合适项目到合肥举办。

科大讯飞 1024 开发者节在合肥滨湖国际会展中心启幕

10 月 24 日，“科大讯飞（首届）全球 1024 开发者节”（简称为“1024GDF”）在合肥滨湖国际会展中心启幕。本次 1024 开发者节主题为“AI 筑梦 造未来”，以人工智能技术为依托，以“开放、合作、生态、共享”为主要理念，面向全球智能开发者及相关生态链创业者、爱好者，旨在以生态共建的方式发展人工智能产业。

开发者节之所以定档于 1024，是因为在计算机世界中，1024 是 2 的十次方，是二进制计数的基本计量单位之一，是 1KB 的字节数，是人工智能程序中最基础的基因序列，10 月 24 日也因此成为了开发者群体的文化共鸣日。今后每年的 10 月 24 日，科大

讯飞都将举办开发者节。

1024 开发者节由 1024 开发者大会、1024 音乐晚会 (AI Show) 和 1024 线上聚惠活动三个部分组成。副省长方春明出席开发者大会。中国人工智能学会理事长、中国工程院院士、欧亚科学院院士、指挥自动化和人工智能专家李德毅，中国科学院院士、现任中国科学技术大学校长包信和，优客工场创始人董事长、共享际创始人董事长毛大庆，科大讯飞董事长刘庆峰和科大讯飞执行总裁胡郁等嘉宾与优秀 AI 开发者、创业团队同场共话；在 1024 音乐晚会上，金海心、零点乐队、安子与九妹等登场热力献唱。

合肥滨湖国际会展中心拥有 8000 m² 登录大厅及开阔的室外广场、大型地下停车场，配套完善，功能性强，政文会展依托这一优势，积极营销、承接千人以上会议活动，得到了主办方的普遍认可，取得了不错的市场反响。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
